



LOTNICZE POGOTOWIE RATUNKOWE

CENTRALA

ul. Książycowa 5, 01-934 Warszawa, tel. (22) 22-99-931/932, fax. (22) 22-99-933

Warszawa, 15-07-2020 r.

LPR.ZZP.26.31-2.2020

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. *Zakup wraz z dostawą akcesoriów jednorazowych, zużywalnych i akumulatorów do respiratorów i ssaków elektrycznych Weinmann dla Lotniczego Pogotowia Ratunkowego.*

Nr postępowania: ZP/2/VI/2020.

Lotnicze Pogotowie Ratunkowe jako Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1) oraz ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) zwanej dalej „Ustawą”, informuje, iż wpłynęły pytania od Wykonawcy, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę sprzętu w ciągu 21 dni od daty złożenia zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2

Czy Zamawiający obniży wysokość kary do 0,2 % wysokości brutto niezrealizowanej w terminie dostawy za każdy dzień opóźnienia?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w tym zakresie.

Pytanie 3

Czy Zamawiający zrezygnuje z zapisu umowy: § 6 ust. 5

„Zamawiający zastrzega sobie prawo odstąpienia od umowy z winy Wykonawcy bez zachowania okresu wypowiedzenia w przypadku 3-krotnego nieterminowego dostarczenia asortymentu”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w tym zakresie.

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi na pytania są integralną częścią przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Z up. Dyrektora

Tomasz Derkowski

Z-ca Dyrektora LPR ds. Medycznych

/dokument podpisany elektronicznie/

Sporządził: Michał Będziak - WP.I